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Όλους/όλες τους/τις Εκπ/κους Π.Ε., 
μέλη του Συλλόγου μας 

 

Θέμα:  Διευκρινήσεις για την παρακράτηση της συνδικαλιστικής 

συνδρομής   
 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

 

Όπως έχουμε ήδη ανακοινώσει στις 15/12/2011 σε σχέση με την ετήσια 

συνδρομή των μελών του συλλόγου μας, η Γ.Σ. του κλάδου το καλοκαίρι αποφάσισε την 

μείωση της συνδρομής κατά 20%. Έτσι η συνδρομή ορίστηκε στα 36€ (27€ για τη ΔΟΕ, 

ΑΔΕΔΥ και 9€ για τους συλλόγους Π.Ε.) από 45€ που ήταν. 

Ο σύλλογός μας όμως, εδώ και 2 χρόνια έχει μειώσει μονομερώς τη συνδρομή για 

τα μέλη του, ορίζοντας την στα 35€ συνολικά. 

Το Δ.Σ. του συλλόγου μας, σύμφωνα με το Άρθρο 8 , παράγραφος α) του 
καταστατικού της ΔΟΕ (http://www.syllogosperiklis.gr/katastatiko_DOE.html) 

που αναφέρει ότι οι Σύλλογοι - μέλη της Δ.Ο.Ε. οφείλουν να συμμορφώνονται με 
τις διατάξεις του καταστατικού της Δ.Ο.Ε. και τις αποφάσεις των Γενικών 

Συνελεύσεων και Συνεδρίων, αποφάσισε να ορίσει την ετήσια συνδρομή για τα 
μέλη μας κατά το σχολικό έτος 2011 – 2012 στα 30€ (27€ ΔΟΕ και 3€ ο 

Σύλλογος). 

Σε ό,τι αφορά τους ωρομίσθιους -αναπληρωτές ΑΜΩ το ποσό της συνδρομής 

τους καθορίζεται στα 10 € τα οποία αποδίδονται στο σύνολό τους στη ΔΟΕ χωρίς 
να κρατάει τίποτε ο Σύλλογος. Δηλαδή το μήνα κάθε μόνιμος-αναπληρωτής 

συνάδελφος δίνει 0,25 ευρώ για το σύλλογο και 2,25 ευρώ για τη ΔΟΕ, ενώ κάθε 
ωρομίσθιος δίνει 0 ευρώ για το σύλλογο και 0,83 ευρώ για τη ΔΟΕ. 

Η συνδικαλιστική εισφορά παρακρατείται, σύμφωνα με το Νόμο 2303/95 

και με την αριθμ. 2/77200/0022/25.10.1999 Κοινή Υπουργική Απόφαση και 

σύμφωνα με αποφάσεις  Γ.Σ. της ΔΟΕ και  αντίστοιχες αποφάσεις του Συλλόγου 

μας και η παρακράτηση θα γίνει από την Ενιαία Αρχή Πληρωμών.  

Η μόνη εμπλοκή της διοίκησης στο θέμα της συνδικαλιστικής συνδρομής είναι η 

παρακράτησή της από τη μισθοδοσία μας για λειτουργικούς και πρακτικούς λόγους. Με 

τον ίδιο τρόπο γινόταν και τα προηγούμενα χρόνια, με τη διαφορά ότι ο φορέας που 

κρατούσε τη συνδρομή και την απέδιδε στο Σύλλογο ήταν η Β’ Διεύθυνση. 

 

1. Για φέτος τα χρήματα θα παρακρατηθούν σε μία δόση από τη μισθοδοσία του 

Μαΐου. 

2. Αν κάποιος συνάδελφος/ συναδέλφισσα, μέλος του Συλλόγου μας δεν επιθυμεί να 

παρακρατηθεί η συνδρομή από τη μισθοδοσία του, μπορεί να στείλει έγγραφο στο 

fax του συλλόγου μας (2106399318) έως τις 12/3 και να πληρώσει τη συνδρομή 

του στον Ταμία του Συλλόγου στο πρώτο δεκαπενθήμερο του Μαΐου. 

3. Αν πάλι, όποιος συνάδελφος ή όποια συναδέλφισσα δεν επιθυμεί να είναι μέλος του 

Συλλόγου μας ή εάν έχει διαγραφεί στο παρελθόν και επιθυμεί να επανεγγραφεί,  

καλείται να στείλει fax στο σύλλογο (2106399318) και να υποβάλει αντίστοιχο 

αίτημα. 
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Καταβάλλοντας τη συνδρομή μας  

 Είμαστε μέλη του Συλλόγου, της  Δ.Ο.Ε. και της ΑΔΕΔΥ. 

 Έχουμε τη συνδικαλιστική κάλυψη και προστασία  της ΔΟΕ και του 

Συλλόγου μας σε θέματα που άπτονται σε εργασιακά και θεσμικά δικαιώματά μας. 
 Έχουμε τη συνδικαλιστική κάλυψη και προστασία της ΔΟΕ και του Συλλόγου 

μας σε περιπτώσεις αυθαιρεσιών της Διοίκησης. 
 Έχουμε την υποστήριξη του νομικού συμβούλου της ΔΟΕ. 

 Έχουμε το δικαίωμα ομαδικών δικαστικών προσφυγών μέσω του Συλλόγου. 
 Έχουμε το δικαίωμα άδειας απουσίας δύο φορές το χρόνο για συμμετοχή 

στις Γενικές Συνελεύσεις του Συλλόγου (τις συγκεκριμένες ημέρες δεν κλείνουν τα 
σχολεία αλλά λαμβάνουν άδεια μόνο οι εκπαιδευτικοί μέλη του Συλλόγου). 

 Αποκτούμε το δικαίωμα του «εκλέγειν και εκλέγεσθε» στα όργανα του 
Συλλόγου και της ΔΟΕ. 
 Αποκτούμε την κάρτα μέλους της ΔΟΕ που μας δίνει το δικαίωμα δωρεάν εισόδου 

στους αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία και έκπτωση στα θέατρα.   

 

Ο θυμός και η οργή μας περισσεύουν. Ανεξάρτητα από τα προβλήματα που όλοι και 

όλες αναγνωρίζουμε στον συνδικαλισμό που είναι αναντίστοιχος με τις ανάγκες των 

εργαζόμενων, το σίγουρο είναι ότι το σωματείο μας πρέπει να το στηρίξουμε με κάθε 

μέσο. Το να βρεθεί ο καθένας και η καθεμιά μόνος του και μόνη της θα είναι το τέλος 

μας. Τα σωματεία μας, οι πρωτοβάθμιοι σύλλογοι, θα πρέπει να αποκτήσουν μια άλλη 

δυναμική για να μπορέσουν να ανατρέψουν λογικές συμβιβασμού και υποταγής. Για να 

αναπτυχθεί ένα γερό, ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα που θα ανατρέψει το νέο 

καταστροφικό πλαίσιο που ορίζει ήδη τη ζωή μας. 

Η λύση δεν είναι η απομάκρυνση –τυπική και ουσιαστική- από τη συλλογικότητά 

μας, το σωματείο μας. Η  λύση είναι η δυναμική συμμετοχή όλων μας στην ανάπτυξη ενός 

γερού, μαχητικού και ανεξάρτητου σωματείου, έξω από διαπλοκές, συμβιβασμούς και 

υποχωρήσεις.   

 

Στην ανυποχώρητη μαζική δράση μέσα από τα ίδια τα πρωτοβάθμια σωματεία, 

για την υπεράσπιση του μισθού, των δικαιωμάτων, της αξιοπρέπειας όλων μας. 

 

Όποιος συνάδελφος/συναδέλφισσα έχει οποιοδήποτε ερώτημα σχετικά με τη 

συνδρομή θα πρέπει να απευθύνεται στο Σύλλογο και όχι στη Δοίκηση Π.Ε. ή στο 

Υπουργείο Οικονομικών. 

 

 

 
 


